
1 Année de naissance : cf liste ses participants

2 Sexe

Homme 52 Femme 46 TG 98

% 53% 47%

3 Vous vivez

seul 21 en couple 75 2 NSPP TG 98

21% % 77% 2% 0%

4 Problèmes liés à votre logement

Oui 10 non 85 NSPP 3 TG 98

1 % % 87% 3%

si oui %

1 4%

1 4%

3 13%

5 22%

1 4%

5 22%

1 4% SECURITE ROUTE

6 26%

TG 23 100%

5 En quelques mots, qualité de vie à MAUBEC

SURE 4

Bonne 27 22,69% DE + EN + BRUYANT CIRCULATION (chemin latéral) CD522

Agréable 54 45,38% MAIS ISOLE

Paisible 26 21,85% ABOIEMENTS

Triste 2 1,68% covid problème de sécurité routière

Dynamique 6 5,04% problème de bandes de jeunes

119

6 Moyens de déplacement utilisés

Commerces locaux 13 2 81 1 2 8

Coiffeur / esthéticienne 8 1 66 1 1 6

Médecin / kiné / infirmier 

/ pédicure /...
7 1 81 2 8

Services publics locaux 

(Mairie, Poste...)
18 1 81 1 5

Grandes surfaces 2 80 1 6

Bibliothèque, activités, 

loisirs
12 2 57 6

Autres : (hôpital, église, 

maison de retraite...)
76 1 3 5

TG 60 7 522 5 8 44 TG 646

% 9% 1% 81% 1% 1% 7%

7 Difficultés au niveau des transports

OUI 8 NON 84 NSPP 6 TG 98

1% % 86% % 6%

Lesquelles

Manque de stationnement

horaires de bus

LOIN DE TOUT OBLIGATION VEHICULE

VIE SOCIALE

DEPLACEMENTS/TRANSPORTS

A pied Vélo Véhicule personnel
Transport en 

commun
Taxi Famille, Ami, Voisin

problème de voisinage

trop éloigné des commerces

mauvaise isolation thermique

non adapté aux difficultés de vieillissement

autres , précisez

NSPP

RENSEIGNEMENTS GENERAUX

avec d'autres membres

%

LOGEMENT ET CADRE DE VIE

taille du logement inadaptée

insalubrité



8 Souffrir de solitude, d'isolement

%

2 2%

14 14%

10 10%

68 69%

4 4%

TG 98 100%

9

OUI 82 NON 16 NSPP TG 98

% 84% 16% % 0%

10 Fréquence des visites

%

12 12%

35 36%

plusieurs fois par mois 37 38%

5 5%

9 9% MANQUE RAREMENT

TG 98 100%

11 Visites en dehors de votre famille

%

régulièrement 23 23%

de temps en temps 45 46%

rarement 25 26%

NSPP 5 5%

TG 98 100%

12 Proches à qui faire appel en cas de besoin

OUI 96 NON 2 NSPP TG 98

98% 2% % 0%

13 Etes-vous  informés des animations locales ?

OUI 88 NON 9 NSPP 1 TG 98

% 90% % 9% % 1%

14 Par quel biais êtes vous informé ?

%

ptit maubelan 93 37%

bouche à oreille 43 17%

affichage 35 14%

boîte aux lettres 68 27%

site dela mairie 14 6%

autres 5 2% JOURNAL ASSOC FACEBOOK

NSPP 0%

TG 253 102%

15 Y participez-vous ?

OUI 35 NON 55 NSPP 8 TG 98

% 36% % 56% % 8%

%

0%

10 16%

10 16%

8 13%

1 2%

24 39%

9 15% horaires AGE SANTÉ

TG 62 100%

16 Occupations temps libre

pas suffisamment de temps

pas les moyens de ma déplacer

je ne sors pas

je n'ai pas envie

autres

jamais

NSPP

ACTIVITES CULTURELLES/LOISIRS

si non, pourquoi ?

trop cher

trop loin

rarement

jamais

NSPP

Au moins un membre de votre famille vit dans la commune ou à proximité

tous les jours

plusieurs fois par semaine

oui, souvent

oui, de temps en temps



%

66 15%

74 17%

61 14%

37 9% MARCHE VÉLO SKI RAQUETTES

37 9% BOULES CHASSE

45 10%

21 5%

9 2% CHAMPIGNONS AVH TIMBRES

82 19%

TG 432 100%

Précisions

SPORTS

AUTRES tri

17 Activités en dehors de la commune

OUI 39 NON 57 NSPP 2 TG 98

% 40% % 58% % 2%

si oui, lesquelles RANDONNÉE DANSE GYM PHOTO MYCOLOGIE

EMMAUS BOULES CHASSE ASSOC JEUX

FNATH MUSIQUE PÊCHE PISCINE

18 Activités souhaitées dans la commune

INFORMATIQUE SCRABBLE

SORTIE SKI VOYAGES CARTES JEUX DE SOCIÉTÉ CLUB RETRAITES

19 Connaissez-vous la bibliothèque ?

OUI 54 NON 43 NSPP 1 TG 98

% 55,10% % 43,88% % 1,02%

la fréquentez vous ?

OUI 8 NON 77 NSPP 13 TG 98

% 8,16% % 78,57% % 13,27%

20 Avez-vous internet chez vous ?

OUI 79 NON 18 NSPP 1 TG 98

% 80,61% % 18,37% % 1,02%

21 Pour vous servir d'internet et des outils informatiques, vous êtes

%

Très à l'aise 7 7,14%

Plutôt a l'aise 33 33,67%

Plutôt mal à l'aise 16 16,33%

Pas du tout à l'aise 33 33,67%

NSPP 9 9,18%

TG 98 100,00%

22 Seriez-vous intéressé par des ateliers internet ou outils informatiques ?

OUI 33 NON 57 NSPP 8 TG 98

% 33,67% % 58,16% % 8,16%

23 Avez-vous déjà consulté le site de la Mairie ?

OUI 35 NON 63 NSPP TG 98

% 35,71% % 64,29% % 0,00%

si non, pourquoi %

3 4,48%

9 13,43%

29 43,28%recherche d'infos d'une autre manière

Autres

television

INTERNET

INFORMATION/VIE COMMUNALE/SERVICES MUNICIPAUX

pas connaissance du site

pas d'accès à internet

rencontre familiales

jardinage

voyages ou sorties journée

sports

Lecture-Musique-cinema

Engagements associatifs

rencontres entre amis



9 13,43%

17 25,37%

TG 67 100,00%

Précisions

AUTRES

24 Suggestions pour le site

25 Le Bulletin Municipal, vous apporte t'il des informations utiles ?

OUI 97 NON 1 NSPP TG 98

% 98,98% % 1,02% % 0,00%

Avez-vous plaisir à le recevoir ?

OUI 96 NON 1 NSPP 1 TG 98

% 97,96% % 1,02% % 1,02%

Suggestions ATTENTION AUX CONTRASTES NÉCESSAIRES MISE A JOUR

NON VOYANT

NON

26 Connaissez-vous l'application « city all »

OUI 3 NON 88 NSPP 7 TG 98

% 3,06% % % 7,14%

L' avez-vous téléchargée ?

OUI 3 NON 6 NSPP 89 TG 98

% 3,06% % 6,12% % 90,82%

27 Le panneau lumineux vous donne t'il des informations utiles ?

OUI 66 NON 22 NSPP 10 TG 98

% 67,35% % 22,45% % 10,20%

28 De Quels services souhaiteriez vous bénéficier ?

%

5 5,10%

4 4,08%

2 2,04%

8 8,16%

79 80,61% Aide aux déplacements (malvoyant)

TG 98 100,00%

29 %

64 58,18%

2 1,82%

11 10,00%

0,00%

2 1,82%

4 3,64%

9 8,18%

5 4,55%

0,00%

1 0,91%

12 10,91%

TG 110 100,00%

Précisions

organisme aide ménagère INFIRMIÈRE

autres services

Satisfait du service utilisé ?

personne de compagnie

autres

NSPP

Aide ménagère

garde à domicile

Portage de repas

Téléalarme

Petits travaux

sorties accompagnées

suivi des démarches

orientation vers des services adaptés

NSPP

Services utilisés

aucun

aidant familial

autres

NSPP

ACCESSIBILITE AUX SERVICES D'AIDE A LA PERSONNE

aide administrative

Écoute, conseil



OUI 14 NON NSPP 5 TG 19

% 73,68% % 0,00% % 26,32%

30 A quel service souhaiteriez-vous accéder ?

0,00%

5 4,90%

0,00%

1 0,98%

1 0,98%

5 4,90%

5 4,90%

1 0,98%

1 0,98% Transport

83 81,37% COMMERCE DE PROXIMITÉ

TG 102 100,00%

31 Etes vous aidant familial ?

OUI 13 NON 63 NSPP 22 TG 98

% 13,27% % 64,29% % 22,45%

Si oui, qui

parent 5 conjoint 2 Enfant 3 NSPP 3 TG 13

% 38,46% % 15,38% % 23,08% % 23,08%

Autres

32 Avez-vous besoin de répit ?

OUI NON 12 NSPP 1 TG 13

% 0,00% % 92,31% % 7,69%

si oui

BESOIN ASSISTANCE 0 aide d'un tiers 0 temps pour vous 0 NSPP 1 TG 1

% % % %

33 Suggestions PROBLÈME TRANSPORT SI IMPOSSIBILITÉ CONDUITE

néant

34 Besoins

cf tableau annexe

35 Souhaitez-vous donner de votre temps ?

OUI 13 NON 53 NSPP 32 TG 98

% 13,27% % 54,08% % 32,65%

si oui MUSIQUE PERSONNES ÂGÉES VOISINS

anonyme #DIV/0!

nominatif #DIV/0!

0

AUCUN

L' AIDANT FAMILIAL

FIN DU QUESTIONNAIRE

INFORMATIQUE TRANSPORT

Portage de repas

Téléalarme

Petits travaux

sorties accompagnées

personne de compagnie

autres

aidant familial

Aide ménagère

garde à domicile


